

ADDENDUM NO. 2
PROJECT VII OF THE FY2017 CAPITAL FUND PROGRAM
KANSAS CITY KANSAS HOUSING AUTHORITY
FIRE SPRINKLER EXTENSION INTO DWELLING UNITS
KCKHA CONTRACT 19-01-56 (18)

ISSUED: JANUARY 22, 2019

The following items shall be included as part of the contract documents for the above mentioned project. Contractor shall to acknowledge this addendum in their bid documents.

PROJECT MANUAL:

1. NONE.

DRAWINGS:

1. NONE.

QUESTIONS SINCE FIRST ADDENDUM:

1. **Contractor's Question: Concealed sidewall heads may extend past 4" protection requiring additional protection below a future soffit if future soffit is not accepted as a wall face by authority with jurisdiction?**
Answer: Project is design build thus if additional protection below future built out soffit is required then provide per NFPA 13 and authority with jurisdiction.
2. **Contractor's Question: Can we prefab sections and shop prime and paint and bring sections to the site if apartments are similar?**
Answer: This would be the preferred approach in terms of being in residents apartments, potential VOC paint fumes and potentially economic savings to contractor as well as high quality control compared to field installation.
3. **Contractor's Question: Does UG fire marshal need to review and approve the design drawings?**
Answer: Yes, UG fire marshal's office as the authority of jurisdiction needs to approve the design and drawings.

END OF ADDENDUM NO. 2